CHARTE  COMPETITION / INTERCLUBS

Cette charte concerne toute personne désirant évoluer en Interclubs.
Les équipes Interclubs regroupent les compétiteurs du club et sont la « vitrine » du club au niveau départemental, voire régional. Elles servent à donner un certain crédit (et reflet) sur le niveau existant au sein du club et poussent le niveau de formation en interne par la compétition régulière et l'émulation. Elles servent aussi à attirer au sein du club de nouveaux compétiteurs venus d'ailleurs et devraient permettre ainsi d'enrichir son niveau de façon continue et progressive.

En début de saison (mois de septembre), le responsable compétition organise une réunion avec tous les compétiteurs du club. L’objectif de cette réunion est de constituer les équipes en se référant aux prévisions établies lors de la réunion de fin de saison et en prenant en compte les départs et/ou arrivées éventuels de joueurs. On commencera par la constitution de l’équipe 1 puis ce sera le tour de l’équipe 2 et ainsi de suite. En cas de désaccord, après prise en compte des doléances,  le responsable compétition s’engage à proposer une solution pour le bien commun du club. Les joueurs absents à cette réunion devront faire connaître leurs souhaits au responsable compétition avant la réunion, dont il sera tenu compte dans la mesure du possible.
Une fois les équipes constituées, les joueurs de chaque équipe procèdent à l’élection du capitaine. Le rôle du capitaine est d’organiser la saison de son équipe, de proposer une composition d’équipe et de trancher en cas de désaccord. Il est l’interlocuteur du responsable compétition ainsi que des capitaines des autres équipes.

Les joueurs en progression ou arrivés en cours de saison intègreront les équipes en concertation entre les capitaines et le responsable compétition en fonction de leur niveau.

En fin de saison (mois de juin), les équipes sont dissoutes et le responsable compétition organise une réunion avec tous les compétiteurs du club pour faire un bilan de la saison écoulée et établir une prévision pour la saison à venir (départs et/ou arrivées de joueurs, nombre d’équipes, etc.).

Faire de la compétition est un engagement vis-à-vis du club:

· je m’engage à être disponible et ponctuel autant que possible aux matchs et entrainements
· je m’engage à assister aux réunions des compétiteurs

· je m’engage à prévenir suffisamment tôt mon capitaine d’équipe en cas de désistement

· je m’engage à respecter les décisions de mon capitaine d’équipe et du responsable compétition

· je m’engage à bien représenter l’image du club : ma tenue autant que mon attitude doivent rester correctes 

· je m’engage à avoir une attitude respectueuse envers les autres compétiteurs (Reconnaître dignement la supériorité de l’adversaire dans la défaite. Accepter la victoire avec modestie et sans ridiculiser son adversaire. Savoir reconnaître les bons coups et les bonnes performances adverses)

· Je m’engage  à participer à l’encadrement de plusieurs séances de l’entrainement jeunes ou loisirs au cours de la saison.

Le responsable compétition est joignable au mail suivant : bcmusau@gmail.com
